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  Oct 30, 2017   
ПИТАЊЕ:

Народни посланик Пологош Зоран, Клуб посланика ПДП, поставио је на Двадесет првој
сједници одржаној 12. септембра 2017. године

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

МИНИСТАРСТВУ ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

                  Гдје се налази архива болнице Борачко језеро, Коњиц у периоду од 1992. године до
1996. године?

                  За вријеме одбрамбено-отаџбинског рата РС у тадашњој српској општини Коњиц,
под руководством доктора  Михаила Николова-Бугија, радила је болница на Борачком језеру.
Послије рата и припадања те територије Федрацији БиХ, документација је пребачена у
Вишеград и од тада се не зна гдје се иста налази. Напомињем да је многим борцима, рањеним
у том периоду, потребна документација ради остваривања својих права.

ОДГОВОР:

Број: 11/04-012-446/17

Бања Лука, 16.10.2017. године

РЕПУБЛИКА СРПСКА

 НАРОДНА СКУПШТИНА

ПРЕДМЕТ:  Одговор на посланичко питање

Народни посланик Зоран Пологош је на 21. сједници Народне скупштине Републике Српске,
одржаној 12. и 13. септембра 2017. године, поставио следеће посланичко питање:

Гдје се налази архива болнице Борачко језеро, Коњиц у периоду од 1992. године до 1996.
године?

У складу са чланом 82. Пословника Владе Републике Српске (Службени гласник Републике
Српске број 10/09) као и чланом 264. Пословника Народне скупштине Републике Српске
(Службени гласник Републике Српске број 31/11) дајемо следећи

ОДГОВОР

Одговор који слиједи у тексту испод је доставио Драган Глоговац, дипл. инг. шум., инспектор
у општинској управи  општине Вишеград који је од 26. 02. 1995. год. до окончања ратних
сукоба био на функцији предсједника Српске општине Коњиц, у вријеме колективног исељења
након потписивања Мировног споразума предсједник Кризног штаба, те у Вишеграду као
новом административном сједишту општине предсједник Повереништва за општину Коњиц до
његовог укидања у мјесецу марту 1998. год., одлуком предсједника Републике, а која је
објављена у Службеном гласнику Републике Српске број 9/98 од дана 26. 03. 1998. год;

Ратна болница Борачко језеро је оформљена у мјесецу јуну 1992. год. у просторијама бившег
хотела Борашница на Борачком језеру од стране љекарске екипе из Ниша, коју је предводио
др Драгомир Бошковић. Ова здравствена установа је била изузетно опремљена, са пољском
болницом која подмирује потребе 10 000 војника, а простор је био сасвим задовољавајући са
собама које одговарају хотелском смјештају, али као здравствена установа никада није била и
службено регистрована. Од стране Српске општине Коњиц учињен је напор да се ова Ратна
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болница региструје у суду у Требињу у току 1995. год., али се од тога одустало због
неслагања здравствених радника око избора руководећег кадра.

По окончању ратних сукоба и потписивања Мировног споразума највећи дио Српске општине
Коњиц је припао Федерацији Босне и Херцеговине, Одлуком предсједника Републике Српске,
наређено је да се све иснтитуције и сва друштвена имовина исели на подручје Републике
Српске, те је ова нерегистрована Ратна болница имала приоритет у исељењу у ново мјесто
боравка, а одређено је да то буде  у рату напуштени Завод за заштиту женске дјеце и
омладине на Околиштима у Вишеграду, јер је ова установа припала у власништво
Министарства здравља и социјалне заштите у Влади Републике Српске.

За пресељење ове установе је ангажовано десетак камионских тура, највећег расположивог
капацитета у Херцеговини, а то је било теретно возило марке "Saurer".

Оно што је битно, извјештај о извршеном пресељењу никада није достављен Повереништву за
општину Коњиц, иако је то била изричита обавеза оних који су били задужени за ове послове,
укључујући лице које је управљало овом установом.

Како је Повереништво престало са радом крајем марта 1998. год. бивша Ратна болница
Борачко језеро је наставила са радом као нелегална и нерегистрована здравствена установа,
упркос бројним уоченим неправилоностима и протузаконитим радњама, као и нестанку
велике количине медицинских средстава, санитетског материјала, санитетских возила и
комплетног намјештаја бившег Хотела Борашница.

На велики број утврђених неправилности, у првој половини 2003. год. у контролуу  овој
установи је обавила Главна републичка инспекторица за лијекове Радојка Малбашић и својим
Рјешењем забранила рад, а објекте запечатила.

Упркос донесеном Рјешењу, крајем исте године, сви печати су неовлаштено поломљени, а сав
преостали материјал и санитетска возила су нестала. Примјера ради: Једно санитетско возило
је било поклон Предсједника Републике Српске предато на кориштење 1995. год.

Вјероватно је овом приликом нестала и  документација, која је главни субјекат постављеног
питања.

За све утврђене неправилоности и незаконитости од формирања Ратне болнице до престанка
са радом и нестанка комплетног иневентара није провођен никакав поступак до данас.

  С поштовањем,     

                                                                                                                                                         
МИНИСТАР

 

                                                                                                                                         Драган
Богданић др мед.

Доставити:

1. Наслову,
2. а/а
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Република Српска
Босна и Херцеговина
 
Генерални секретар
Телефон: +387 51 338-104
Факс: +387 51 301-087  
      

Народна скупштина
О Народној скупштини
Сједнице 
Обиљежја РС
Сазиви
Кодекс
Пословник
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